

روز‌نامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: **محمدکاظم شکوهی راد**

رشت – خیابان آیت ا... احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا

طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳

تلگرام:۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵

امور آگهی ها:۳۲۲۶۸۱۱۵

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک: **gilantoday@gmail.com**

کیلان امروز

یکشنبه ۱۲ مرداد ۱۳۹۹ | ۱۲ ذی الحجه ۱۴۴۱ | ۲ آگوست ۲۰۲۰

وجود ندارد. ایشان با تاکید بر اینکه به موازات جریان تحریم، یک جریان «تحریف حقایق» و واژگون نشان دادن واقعیات هم وجود دارد، گفتند: «هدف این جریان، ضربه زدن به روحیه مردم و دادن آدرس غلط درباره علاج تحریم است.»

ناتمامی شایعات در کشور

«یک روز می‌گویند جایی از کشور را فروختند بعد می‌گویند جزایر را فروختند مسوولی جمله‌ای می‌گوید بعد مسوولی دیگر می‌آید یک کلمه‌اش را کم یا زیاد و با این کار مردم را نگران می‌کند. یکی می‌گوید اصلا می‌خواهند ماه محرم کل عزاداری را تعطیل کنند، آن یکی می‌گوید عزاداری خیلی وسیع‌تر از سال‌های پیش برگزار می‌شود. یکی می‌گوید با برگزاری عزاداری، کرونا شایع می‌شود و آن دیگری می‌گوید سلامتی از بین می‌رود.» این جملات توصیفات رییس جمهوری از شرایطی است که شایعات در کشور به ویژه علیه دولت تمامی ندارد. تلاش شبانه روز در کار است تا رییس جمهوری و دولتش را یا در حال فروختن بخشی از مملکت جلوه دهند یا ناکام و ناکارآمد در اداره کشور. زمانی هم که هیچ یک از این دو سناریو به نتیجه نمی‌رسد، به تخیلات فانتزی چون ملک جماران می‌پردازند. دولت ضمن اینکه بیشترین آسیب‌ها را از این میزبان تحریف و حاشیه سازی می‌بیند بخش بزرگی از وقت و انرژی خود را که برای بهبود شرایط نیاز دارد در این جنگ شایعه ای ناتمام صرف می‌کند و از دست می‌دهد. به این ترتیب به جبهه‌های دوگانه تحریم و کرونا، خط مقدم سومی با نام شایعه و حاشیه افزوده می‌شود. انتقاد از دولت در شرایط کنونی آسان‌ترین کنش سیاسی بسیاری از افراد و جریان‌های سیاسی است و دلیل آن را هم می‌توان در تبعات ناچیز حمله به قوه مجریه دانست.

دلیل و آسیب‌های شایعات و تحریف‌ها

همانگونه که در بیانات روز جمعه رهبر انقلاب هم اشاره شد مهمترین هدف طرح، تکرار و تثبیت، شایعه ها و تحریفات در کشور هدف قرار دادن امید مردم و القای این موضوع تلخ است که کشور به یک بن‌بست غیرقابل حل رسیده و هراس افکنی‌های ماهانه و وجود ناامیدی داشت. چنین تعبیری از شرایط کشور بیش از همه به نفع آمریکا و متحدان منطقه ای اوست. واشنگتن درحالی چشم امید به ناامیدی مردم ایران دوخته است که بسیاری از طرح‌های پیشین از تروریسم اقتصادی تا ایران هراسی‌های سیاسی نتوانسته است بهره برداری لازم را انجام دهد. فشار خارجی شرایط زندگی مردم را به ویژه در حوزه اقتصادی و معیشتی دشوار کرده اما نه آن میزان که رویای امثال جان بولتون مشاور امنیت ملی سابق رییس جمهوری آمریکا در فروپاشی ایران تعبیر شود. پس نیاز است تا ایرانیان و به ویژه جوانان روحیه و نشاط خود را زیر بمباران خبرهای مایوس کننده از شرایط کشور از دست دهند و به این ترتیب تحت فشار قرار دادن مردم نتیجه دلخواه را رقم زنند.

دولت با آگاهی از این موضوع تلاش کرده است دستاوردها و دستکم کارنامه خود را در حوزه‌های مختلف در معرض دید عموم قرار دهد تا بتواند از بار سیاه نمایی‌های موجود بکاهد. کشور بیش از هر زمان دیگری نیازمند روحیه، آرامش و اعتماد و امید مردم است و همه نهادها در این زمینه باید بیش از گذشته تلاش کنند. آگاهانی که عمادانه برای ناامیدسازی مردم تلاش می‌کنند دشمن کشور هستند اما ناآگاهانی که به دلیل برخی اختلافات سیاسی دولت را مورد هجمه قرار می‌دهند و به این ترتیب آرامش روانی کشور را برهم می‌زنند باید تبعات اقدامات خود را دریافته و برای کاستن از آن تلاش کنند.

رقیب ترامپ در انتخابات کروناست نه بایدن

دارد که اگر ترامپ و جمهوریخواهان سنا شکست بخورند، می‌تواند بدترین اتفاق برای حزب جمهوریخواه باشد.

وی در پاسخ به این سوال که آیا نظرسنجی‌های انجام شده قابل اعتنا هستند، یادآور شد: این نظرسنجی‌ها، نه آنکه معتبر نباشند ولی قابل استناد نیستند و نمی‌شود بر پایه آن تحلیل کرد چرا که اگر اینطور می‌شد، هیلاری کلینتون در انتخابات گذشته باید رئیس‌جمهور می‌شد. اما این را هم باید در نظر داشت که در تابستان سال ۲۰۱۶، فاصله ترامپ از کلینتون زیاد نبود و او فاصله دو درصدی را می‌توانست به راحتی جبران کند اما اکنون فاصله ۹ تا ۱۰ درصد است و جبران آن کار آسانی نیست.

کارشناس مسائل آمریکا افزود: نکته‌ای که باید به آن اشاره کرد این است که در سال ۲۰۱۶، کرونایی وجود نداشت ولی اکنون کرونا در آمریکا شیوع یافته است. در این شرایط رقیب ترامپ، بایدن نیست بلکه کرونا است. کرونا متینگ و کمپین نیست و اگر به صورت عاجل محو نشده و پیامدهای انتخاباتی آن بازسازی نشود، شانس ترامپ کاهش می‌یابد ولی با این حال، نباید از هم اکنون ترامپ را شکست‌خورده تلقی کرد.

تداوم بحران اعتراضات نژادی در میان مردم ترس ایجاد کرده است
ابوالفتح با بیان اینکه شکست دادن ترامپ به پارامترهای دیگری غیر از کرونا هم وابسته است، عنوان کرد: شکست رئیس‌جمهور مستقر استثنا است تا یک عرف. از سوی دیگر کاراکتر بایدن هم یک فرد هیجان‌برانگیز و بسیج‌کننده نیست و او توان مواجهه با ترامپ را در مناظره‌ها ندارد. فضا هم کرونایی است و امکان برگزاری سخنرانی و متینگ هم وجود ندارد و به همین خاطر، بایدن در دید خیلی از مردم نیست در حالی که ترامپ، مزیت رئیس‌جمهور بودن را دارد و هر کجا هم برود، حرفهای انتخاباتی می‌زند و به همین خاطر در صدر اخبار رسانه‌ها است.

وی درباره تاثیر اعتراضات نژادی در انتخابات ریاست جمهوری هم گفت: تداوم بحران اعتراضات نژادی ترسی در دل مردم آمریکا به ویژه رای‌دهندگان مردد که تعصبات حزبی هم ندارند، ایجاد کرده و آن، این است که کشور در ورطه سقوط و بحران قرار دارد و چه بسا به جنگ داخلی کشیده شده و کشورهایی مانند روسیه و چین از این شرایط سود ببرند.

این تحلیلگر ارشد مسائل سیاست خارجی اضافه کرد: در این شرایط تلاش ترامپ آن است که خود را منجی کشور در جامی نظم و قانون، ثبات و آرامش و برقراری کسب و کار معرفی کند که در مقابل آشوب مشت آهنین را به کار می‌گیرد.

اغلب آمریکا‌ییها بوش، ریگان و بولتون را سیاستمداران ورشکسته می‌دانند

ابوالفتح با بیان اینکه تداوم وضع موجود ممکن است موجب رای دادن عده‌ای از



خبر

رییس‌جمهور:

اجتماعات همچنان در سراسر کشور ممنوع است

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه راهبرد کشور در مقابله با کرونا تغییر نکرده است، اظهار کرد: تمام مقررات ستاد ملی مقابله با کرونا تا زمانی که وزارت بهداشت به مردم اعلام کند که واکسن قابل قبول در دسترس هست و شرایط تغییر کرده است، همچنان به قوت خود باقی است. حسن روحانی در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا یا بیان اینکه مقررات ستاد برای همه لازم‌الاجرا است، تصریح کرد که باید تا فرا رسیدن زمانی که واکسن قابل قبول در دسترس قرار گیرد، اقدامات سختگیرانه ادامه یابد.

رئیس‌جمهور با تبریک پیشاپیش عید سعید غدیر از مردم به خاطر همکاری با ستاد ملی کرونا در اجرای پروتکل‌های بهداشتی برای حفظ سلامت خود قدردانی کرد و گفت: آمارها و گزارش‌های ارائه شده در جلسه امروز از وضعیت استان‌ها امیدوارکننده بود و حکایت از این داشت که حدود ۱۰ استان کشور که هفته‌های قبل در شرایط سخت بودند امروز از پیک بیماری عبور کرده‌اند و ان شالله با مراعات بیشتر در روزهای آینده به نقطه ثبات و آرامش خواهند رسید. روحانی افزود: تا امروز هر استانی که وارد یک دوره پیک بیماری شده و مشکلات را پشت سر گذاشته شاهد پیک دوم در آن استان نبوده‌ایم روندی که امروز مردم در رعایت اصول بهداشتی سپری می‌کنند اگر به همین شکل ادامه یابد حتما در هفته‌های آینده خبرهای خوشی را شاهد خواهیم بود و آمارها همچنین حکایت از مراعات اصول و پروتکل‌های بهداشتی در ادارات، بانک‌ها و مراکز پرجمع دارد. البته عده کمی هم رعایت نمی‌کنند و حتما نیازمند آن هستیم با کسی که تخلف می‌کند برخورد کنیم. رئیس‌جمهور ادامه داد: برای ماه محرم و عزاداری‌ها در این ماه نیز مقرراتی وضع شده که تا هفته آینده قطعی، تصویب و ابلاغ خواهد شد. مسوولین هیات‌ها و تکایا باید در این زمینه مسوولیت بپذیرند و اگر کسی در هیات‌های عزاداری اصول بهداشتی را رعایت نکرد مسوولین هیات‌ها باید با او برخورد کنند.

وی با تاکید بر اینکه راهبرد ما در مورد این ویروس تغییر نکرده و همان راهبرد قبلی است، گفت: آموزش و توضیح دادن به مردم در مورد این ویروس همچنان به عنوان یک اصل باید در دستور کار ما باشد و مردم نیز باید رعایت اصول بهداشتی را بر همه چیز مقدم بدانند و الزام در استفاده از ماسک و پرهیز از تجمعات و رعایت فاصله‌گذاری همچنان ضروری و لازم است. اجتماعات تحت هر عنوان همچنان ممنوع است تا شرایط بهبود یابد. رئیس‌جمهور با قدردانی از سخنان حکیمانه و مجتهدانه روز گذشته رهبر معظم انقلاب گفت: نکته بسیار مهم سخنان ایشان این بود که مرجع و مرجعیت نهایی که متولی امر سلامت جامعه در شرایط فعلی است، منحصرا ستاد ملی کروناست. روحانی ادامه داد: آدرس را عوض نکنیم و مسیر را اشتباه نرویم یک خانه است و یک در دارد و آن ستاد ملی کروناست و مقررات وضع شده از سوی ستاد ملی کرونا برای همه لازم‌الاجراست.

رئیس‌مجلس:

اولویت‌های مورد تاکید رهبری را در مجلس پیگیری می‌کنیم

بخش سیاسی – رئیس‌مجلس گفت: با همکاریام در مجلس، کارشناسان و در جلسه سران قوا اولویت‌ها و اصلاحات اقتصادی مورد تاکید رهبری را پیگیری خواهیم کرد. محمدباقر قالیباف رئیس‌مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: «مسائل دارای اولویت و اصلاحات اساسی اقتصادی را که رهبر معظم انقلاب در سخنرانی خود مجدداً بر آن تاکید کردند، باید «به طور عملیاتی» در محور فعالیت‌های تقنینی، نظارتی و اجرایی کشور قرار داد.» وی ادامه داد: «با همکاریام در مجلس، کارشناسان و در جلسه سران قوا این اولویت‌ها را پیگیری خواهیم کرد.»

سخنگوی دولت:

طرح قیر رایگان باعث فساد می‌شود

بخش سیاسی – سخنگوی دولت گفت: تجربیات گذشته نشان داد که دادن قیر مجانی باعث فساد و عدم شفافیت شده است و نتیجه‌چندانی عاید توسعه کشور نکرده است. علی ربیعی سخنگوی دولت که این روزها به علت ابتلا به کرونا در بیمارستان بستری شده است، در ادامه سوالات رسانه‌ها، پاسخ چند رسانه را به صورت مکتوب ارائه داد.

وی در پاسخ به سوالی درباره طرح «قیر رایگان» که توسط مجلس ارائه شده و اینکه چقدر با دولت هماهنگ شده است اظهار کرد: دولت با تخصیص قیر مخالف است چرا که هیچ منبع مالی برای اینگونه طرح‌ها وجود ندارد. اگر مجلس بخواهد با تکلیف به وزارت نفت و یا پالایشگاه‌ها قیر مجانی تأمین کند، در این صورت منابع مالی هدفمندی که باید صرف پرداخت یارانه‌های نقدی، خرید گندم تضمینی، حمایت از خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد، بهزیستی و معلولین و تولید شود، کاهش خواهد یافت که این موضوع اصلاً به مصلحت نیست و دولت با آن مخالف خواهد بود.

واکنش کاخ سفید به بیانیه توئیتر درباره توئیت‌های رهبر انقلاب

بخش سیاسی – کاخ سفید به بیانیه توئیتر در مورد توئیت‌های رهبر انقلاب واکنش نشان داد. کابلی مکانانی سخنگوی مطبوعاتی کاخ سفید در مورد بیانیه توئیتر در خصوص توئیت‌های رهبری ایران، مدعی شد: فکر می‌کنم این اظهارات در زمینه جایگاه این شبکه اجتماعی خیلی آگاهی‌بخش باشد در حالی که آن‌ها تمایلی به بررسی توئیت‌های آیت‌الله خامنه‌ای ندارند ولی دوست دارند توئیت‌های رئیس‌جمهور ترامپ را بررسی کنند. این موضوع باورکردنی نیست و تعصب و جانبداری علیه حزب محافظه‌کار و رئیس‌جمهور فعلی را نشان می‌دهد دولت در حال ارسال دادخواستی به کمیسیون ارتباطات فدرال است که ممکن است توئیتر را به لحاظ قانونی در مقام پاسخگویی قرار دهد. پیش از این «ایلاو پیترسون» مسئول سیاست گذاری توئیتر گفته بود که پیام‌های رهبر ایران در مورد رژیم صهیونیستی نقض قوانین توئیتر محسوب نمی‌شود. رویکرد ما این است که اظهارنظر در زمینه مسائل سیاسی روز یا سیاست خارجی، نقض قوانین ما نیست.